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FŐSZERKESZTŐ:

HOVÁNYI KORNÉL Miskolcz. X. évfolyam. 61. sz.

Németországban helyre­
állt a rend.

Berlin, márc. 22 A délelőtt, folya­
mán az üzletek es egyéb üzemek 
ismét megnyíltak. A közlekedés a 
belvárosban majdnem rendes. A po­
litikai helyzet még mindig tisztázat­
lan, mégis njabb enyhülés mutatko­
zott.

München márc. 22. Bajorország, 
ban minden tizem fölvette a munkát.
A vasúti forgalom teljes mértékben 
helyreállt. Szászországban ugyanez a 
helyzet.

Friedrich és Ereky 
Huszár ellen.

Budapest, márc. 22. A Csilléry- 
félo pártgytilósnek szenzációja volt. 
Friedrich és Ereky súlyos támadást 
intéztek Huszár Károly ellen. Külö­
nösen Ereky, aki azt állította, hogy 
Hu zár mindig megalkudott. A kom­
munizmus alatt egy szakszervezeti 
helyiségbe járt Szamuelivel, Kun 
Bélával és Göndör Ferenccel. Azt 
nem hibáztatja, hogy Huszár család­
ja érdekében újságíró szakszervezeti 
pénzeket fogadott el, de hogy a kom­
munista vezérek letartóztatása után 
Göndör Ferenc érdekében levelet 
ifi, az bűnpártolás, meit ezzel el­
árulta a keresztény kurzust.

M Ddenkt tudja, hogy ez e táma­
dás politikai gáncsvetés, amelyről 
Huszár igy nyilatkozott:

A vádak szemenszedett valót­
lanságok, vádlóimmal a parin 
mentbén logok leszámolni.

A keresztény pártban Huszár Ká­
roly felszólalására zsűrit küldtek ki 
az ügyek tisztázására.

Szünetelnek a szabadkőmű­
ves páholyok.

' y ‘‘ " ""
Budapest, márc. 22. A magyar- 

országi szimbolikus nagypáholy be­
st tint ette egy időre a páholyok 
működését. Az erősen megreformá­
landó páholyok később adandó érte­
sítés után újból felveszik a munkát.

AngliaNitti javaslata mellett
Maga. márc. 22 Nitti álláspontját, 

aki a magyar bekeszerződésnek a 
határokra vonatkozó revízióját kí­
vánja bizonyos feltételek mellett, 
Anglia is támogatja. Kétségtelen, 
hogy a német helyzet bizonyos 
visszahatással lesz a magyar szer­
ződésre. Az a hir, hogy a magyarok 
elé már határidőt tűztek valótlan.

Rablógyilkoság Budapesten.
Budapest, márc. 22. Az Angyal­

földöt) a Gömb utca 6. szám alatti la­
kásán meggyilkolva találták. Brosch 
Annát 72 evés, gazdag hírében álló 
jósnót. A holttestet a gyilkosok egy 
szekrénybe zárták be, iá lakást kira­
bolták és megszöktek. A rendőrség 
nek mára sikerült a tetteseket, Fe- 
kete ErzSébe-et és,' ’Hrfyiaek Lucy 
18 évgs elárusitónöf ' kézrekeriteni. 
Hribisek beismerte a gyilkosságot, 
de 'Fekete - Emebet tagadja a bütr- 
részessóget.

Panama vádak a nemzetgyűlésen,
— A Ház mai O lé se. *-

Budapest, márc. 22. Rakbvszky - 
István délelőtt 11 órakor nyitja meg 
az ülést. Az elnöki előterjesztés 
után megállapítják a holnapi napi­
rendet, amely a bankjegy felül­
bélyegzést tárgyalja.

A sürgés interpellációkra tértek 
át. Lingauer Albin a Nyugatmagyar- 
országon folyó marhacsempeazésről 
interpellált. Beszél arról, hogy a 
keresztény kurzus örve alatt súlyos 
visszaélések történnek és egész 
sereg hatósági személy vau kompro­
mittálva. Felhívja erre az illetékes 
minjsi terek figyelmét.

Lingauer Albin hosszú beszéd 
kíséretében beterjeszti interpelláció 
ját a pénzügy-, a földmivelésügyi és 
a közélelmezési miniszterhez. A 
pénzügyminisztertől azt kérdi :

— Hajlándó-e a sóbeszerzést a 
városok és a községek számára kö 
ny ebben hozzáférhetővé tenni és a 
privilegizált,, protekciós jellegű tagok 
kezéből kivenni, a kereskedelem sza­
badságát befolyásoló állásaiból: a 
mezőgazdasági állat értékesítő és az 
Állat- és takarmányforgalmi igazga­
tóságából kilépni?

A _ közélelmezési minisztertől 
kérdi:

—I Hajlandó-e a külföldről beho­
zandó iparcikkek szabad kereske­
delmi forgalmat hozzáférhetővé tenni, 
az Állatforgalmi működését megvizs­
gálni, a bűnösöket állásukra való 
tekintet nélkül felfüggeszteni ? Haj­
landó e intézkedni, hogy Ipolyi Kel­
ler Gyula államtitkár igazgató- 
sági és telügyelöbizoítsági tag 
ságáról lemondjon, végül, hogy 
a felügyelóbizottsagba a nemzetgyű­
lés részéről kiküldendő ellenőrző bi­
zottságot bevonni.

A földmivelésügyi miniszterhez 
azt a kérdést intézni, hajlandó e vizs­
gálat tárgyává tenni kereskedelmi, 
ethikai és ügyviteli szempontból az 
állat és takarmányforgalmi műkö­
dését, privilógizáltjhelyzetét megszün­
tetni ? Szándékozik-e a közkereseti 
társaságban résztvevő miniszteriális 
tisztviselőket innen kiléptetni; haj­

Megnyitják a tőzsdét.
Budapest, márc. 22. A börze 

tanácsa ma délelőtt 11 órakor ülést 
tartott, amelyen a megnyitás kérdé­
sével foglalkozott. Miután a pénz- 
ügyminszter döntése még nem ér­
kezett meg a tanácshoz, az ülést 
elhalasztották és a holnap d. e. 
10 órakor megtartandó teljes ülésen 
fognak határozni. Amennyiben a 
moratóriumét felölelő rehdplet hol­
nap megjelenik, a tőzsdét már hob 
nap megnyitják.

landó-e felvilágosítást adni az iránt, 
hogy Rullf tisztviselő-o vagy rész­
vénytársasági alkalmazott és kérdi, 
megvizsgálták-e Rulffnak a proletár­
diktatúra alatti szereplését ?

Kérdezi: hajlandó-e a miniszter 
Rulffnak két, szavahihető tanú előtt 
tett ama kijelentéséről, hogy a száz­
milliós üzletekből strobman utján 
bizonyos célokra nagy összegeket 
juttatnak, felvilágosítást adni? 
Szándókozik-e jelentést tenni arról, 
hogy ilyen összegek mi léié vá 
lasztási célokra folytak be? Haj­
landó-e végül az Állat- és takar­
mány forgalmi r. t. igazgatóságából 
kilépni ? (Hosszantartó taps és éljen­
zés a szélső bal oldalon és a 
középen.)

Elnök: Az indítvány kiadatik a 
földmivelésügyi, a pénzügy- és. a 
közélelmezési miniszternek.

Ernst Sándor személyes megtá- 
madtatás cimén szólal fel, kijelenti, 
hogy elfogadta az Állat- és takar­
mányforgalmi r.-t. igazgatótagságát 
abból az indokból, hogy lássa, mi 
megy végbe a Központban, amely 
fél év alatt két milliárd íorgal- 
galmát csinált és amelynek alt- 
ruisztikus célját hirdették mindig. 
Mint igazgatósági tag jövedelmet nem, 
csak 50 korona preventivát kapott.

Gaál (Mszton és Rubinok István 
felszólalása után Dömötör Mihály 
indítványára kimondotta a Ház, hogy 

a kormány érdekelt tagjai 
kötelesek ebben az ügyben 
személyesen is felvilágosí­
tásokat adni.
Ezzel az ülés 3 óra előtt véget ért.
Budapest, márc. 22. Á kisgazda- 

párt ma este értekezletet tartott, 
amelyen a nemzetgyűlésen előter­
jesztett interpelláció kapcsán elhang­
zott támadásokkal foglalkozott. A 
pártértekezlet az alaptalan támadá­
sokat a leghatározottabban vissza­
utasította és a minisztert és ipolyi 
Keller Gyulát legteljesébb bizalmá­
ról és ragaszkodásáról biztosította.

A miniszterek 
és a képviselők fizetése.;
Budapest, márc. 22 A képviselő­

höz gazdasági bizottsága javasolni 
fogjá a nemzetgyűlésnek, hogy a 
képviselők őssz járandóság évi 
30,000 korona és a miniszterek 
fizetése pedig évi 48,000 korona 
és 4000 korona lakbér legyen, 
a miniszterelnök fizetése magasabb 
lesz a miniszterekénél.

Nem lesz magas vagyon­
add.

Fizetési előleg a tisztviselőknek. —
A plnzügyminhzter nyilatkozata.

Budapest, márc. 22. Korányi pénz­
ügyminiszter ma ismertette pénzügyi 
politikáját. A pénz vásárló ereje 
azért nem emelkedik, mert a pénz­
vásárló ereje minimális. A bolseviz- 
mus és a románok okozta kár 70280 
millióra tehető. Ilyen körülmények 
között magas vagyonadót az or­
szágra kivetni teljes lehetetlen­
ség. A kormány kabinetkórdést csi­
nált abból, hogy a postapénzt ne 
bélyegezzék le. Ehhez minden kö­
rülmények között ragaszkodik. A 
valuta javítás legfőbb feltétele az. 
export agrár voltunknál fogva hamar 
lesz elérhető. Az export javulása 
után pénzünk stabilizálódni fog és 
akkor fog elkövetkezni a jegybank 
felállítása. Hogy a tisztviselőkön a 
kényszerbőlosöu révén előállott hely­
zet miatt segítsen, már valószínű 
leg holnap fizetési előleget ad a 
kormány.

Egyptom fellázadt az ango­
lok ellen.

Miláné, márc. 22. Egész Egyptom- 
ban és Szudánban kitört a lázadás 
az angol uralom ellen. Alexandriá­
ban és Kairóban nagy tüntetések 
voltak, amikor kikiáltották Égyptom 
függetlenségét. Véres utcai harcok­
ban visszaverték az angol csapato­
kat. Az angol repülők bombái a 
tömegekben nagy pusztítást vittek 
véghez. Tripoliszból és Tuniszból 
szintén mohamedán légi háderejét 
Tripoliszba küldi.

Sztrájk a Virradatnál.
Budapest, márc 22. A Virradat 

valamennyi munkatársa ma délután 
beszüntető a munkát és kivonúlt a 
szerkesztőségből. Anyagi okokon kí­
vül erre az az indok, hogy a lap 
újabban teljesen eltér eredeti irányá­
tól.

Versecz és Fehértemplom 
Romániáé 1

Kolozsvár, márc. 22. A román 
sajtóiroda jelenti: A legfőbb tanács 
a Bánát kérdésében a románok ja­
vára döntött. A Maros torkolata, 
valamint Versecz és Fehértemplom 
Romániához fognak tartozni.

Terjed a pánizlám felkelés
Páris, márc 22. A pánizlám fel­

kelés teljes mértékben kitört és Thrá- 
ciától Anatólián keresztül Arábiáig 
terjed. Jaffer Táján török ezredes 
megtámadta Macedóniában a szövet­
ségeseket.

A görög csapatok szembeszállnak 
vsle. Anatóliában Kemal csapatai 
vissza szorították az olaszokat a ten­
gerpartról.

Ilfte
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A magyar zsidószövetsM 
mi§kolczi osztálygyűpg

(A Reggel tudósítójától.) A Magyar 
Zsidók Országos Szövetségének W 
kolczi szervező bizottsága, 
délelőtt az izr. hitközség Diáki-Wpl 
taiiácsiermóben tílóst tartott. Az ér­
tekezletet dr. Halmos Géza hitköz­
ségi elnök nyitotta meg, aki beszá­
molt arról, hogy a helybeli izr. hit­
község testületileg belépett a szövet­
ségbe ésv annak hazafias és Öntudatos 
céljait a legnagyobb mértékben tá­
mogatni fogja.

Dr. Láng Lajos felolvassa tipza 
stilyi Polnáy Jenő nyug. miniszVer- 
nek a Szövetség elnökének, a mis­
kolczi izr. hitközséghez intézett át­
iratát, amelyben a központ lelkesen 
üdvözli á ’ miskolczi izr. hitközséget, 
amely a magyar zsidóság VbzétÓ hit­
községei közül elsősorban lépett be 
testületileg a szövetségbe. Miskóicz 
a szövetség kerületi központját fogja 
alkotni

A nagy mul tu miskolczi hit­
község munkájára a szövetség köz­
pontja nagy Várakozással tekint.

Neumann Adolf szentegyleti elnök 
a szövetségi tagok kötelességéiről 
emlékezett meg értékes felszólalásá­
ban és rámutatott azokra a sürgős 
tééndókr'e, amelyek megoldásra vár­
nak, ‘ v: " ‘ *.

Ezután dr. Halmos Géza hitköz­
ségi elnök bejelentette, hogy áz elöl­
járóság dr. Kovács József ügyvédet 
óhajtja a szövetség helyi szervezetié 
nek ügyvezető elnökéül, amit a bi­
zottsági ülés egyhangú határozattal 
vett tudomásul.

Dr. Kovács József ügyvezető 
elnök magas színvonalon álló beszéd­
ben köszönte meg a feléje fordult 
bizalmit., kifejtvén, hogy büszkeség­
gel tölti el nehéz hivatásának tudata. 
A szövetségi munkában a következő 
célok fogják vezetni: Legyünk egy- 
ségesak. Emelkedjünk ‘ fel arra a 
magaslatra, hol csak azt tekintjük, 
hogy valaki nemesebb értelemben 
vett igazán magyar zsidó. Legyünk 
dolgozó, munkás tagjai a magyar 
nemzetnek és társadalomnak, vegyük 
ki részünket az ezeréves Magyar- 
ország ‘újjáépítésének verejtékes 
munkájából. Térjünk vissza szere­
tettel az ósi nemes radiciok ápolá­
sához, az igazi zsidó erényekhez, a 
családi élethez, a nyomor és szén 
védés enyhítéséhez. Elégedjünk meg 
a becsületes munka szerény ered­
ményével, az igénytelen élettel, ne 
izgasson senkit a- meggazdagodás 
vágya, a pénz mo'ochja. Uithtiségünk 
ősrégi fundamentumán építsük fel 
kultúránkat, hogy ennek mérhetetlen 
forrásaival erősítsük a, magyar 
kultúra virágos mezőit.

Dr. Egri Miksa a hazafias szellem 
változatlan fentartásá1 örömmel látja, 
mert a nehéz helyzetből ez az egyet­
len kivezető nt.

Dr. Halmos Géza magas szárnya­
lásé záróbeszédében megemlékezik 
arról, hogy a szé.izakitott magyar 
haza területi integritásáért éhben az 
időben Miskolcion hazafias nagy 
gyűlés tartalik. Bar a hitközség erre 
még nem jelenhetett, a hazaszeretet 
mindnyájunkat összekötő érzésé vél 
csatlakozik a Szövetség helyi bizott­
sági a területvódó liga ünnepségé­
hez és nemcsak a miskolczi, hanem 
a közeli megszállott területek magyar 
zsidósága nevében küld fohászt a 
magyarok és zsidók kö-ös Istenéhez, 
hogy ennek a sokai szenvedett, or­
szágnak ezeréves területét szerezze 
vissza.

A Szövetség az alapszabályok meg­
érkezte utáú tartja első nagygvft’ésót,

ans

csőn
len. Az igazságtalan béke feletti el­
keseredés tü :é égett az emberek szi­
vében és táreaflftlmuuk valamennyi 
rétege egybeforrott abban a szent 
gondolatban, hogy Szent István ko­
ronájának jogara alá tartozó terüle­
tekről nem mondhatunk le soha. A 
lezajlott ünnepélyekről az alábbiak­
ban számolunk be :

A Terület.védő Liga ünnepélye a 
testületek felvonulásával kezdődött. 
A zászlódiszbe öltözött utcákon sorra 
vonultak fel az iskolák, a testületek a 
gyülekező helyre, a Búza-térbe.

11 óra jóval elmúlt, már, mikor 
megindult a hatalmas menet.

Elöl a jogakadémia ifjúságának 
küldöttsége ment, gyönyörű afelyem- 
zászló alatt; Utánna város küldött­
sége, majd a munkászenekar követ- 
következett. Sorra vonultak fel a kü­
lönböző iskolák és testületek zászló­
ikkal: a ref. főgimnázium, a ref. 
leánygimnázium, a kath. főgimnázium 
az állami és városi felsó kereske­
delmi ' iskolák, a női kereskedelmi 
tanfolyam, a különböző polgári isko­
lák, a nőegyletek, a diósgyór-vasgyári 
munkások, a Magyar Nemzeti Szö­
vetség, a M. Á. V, mühelymunkások 
stb. stb.

Példás rendben történt elhelyezke­
dés után felhangzott a Miskolczi 
Daláregyiet Hymnusza.

A tiszti étkezde erkélyéről Hamvas 
József, a budapesti Teriiíetvédő Liga 
kiküldötte üdvözölte Miskóicz
közönségét és a Liga 'fontos hivatá­
sát ismertette. Azután Duszik Lajos 
ev. Jelkész mondott frappáns hatású 
gyönyörű beszédet. A nemeslelkü pap, 
a nagyszerű szónok beszéde feledhe­
tetlen emléke lesz az ünnepségnek.

Egyetértésre hi Ha fel a ma­
gyarságot, szűnjön meg most 
minden osztályharc, ptortosko- 
dás, mert most

mert
most csak egy a cél vissza­
szerezni azt, apai elveszett 
Szólt azután a munkássághoz. Kér­

tünk titeket, — úgymond, — de nem 
könyörgünk, v. letek vagy nélkületek 
és ellenetek.

Tiltakozik a népszavazás olyan 
elrendelése ellen, hogy előbb a haza­
fias elemeket kiülik és azután a 
maguk érdekei szerint engedik 
zavarni az embereket.

A felzugó taps után két határozati 
javaslatot terjesztett elő. egyike: a 
nemzetgyűléshez, hogy

juttassa el Miskóicz társa­
dalmának tiltakozását Ma- 
gyarország feldarabolása el­
len, a nemzet nagy fiához, 
gróf Apponyi Alberthoz.
A másik határozati javaslatban a 

népgyülés Horthy Miklós kormány­
zót üdvözli.

A diósgyőri munkásság részéről 
Rticz Antal beszélt és határozati 
javaslatot olvasott fel, amelyben a 
munkásság tiltakozását fejezi ki az 
ország megcsonkítása ellen.

1 linzi újdonságot;
Svájci selymek 
Angol szövetek

trüczlet Feuerstein áruházába
Széchenyi-utca 103.
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lélekemelő szép délelőtti ünnepség.

Délután 4 órakor a Korona­
szálloda nagytermében tartott nagy­
szabású, jól sikerült* ünnepséget a 
Liga miskplcg.i csoportja, amelyen 
Nagy Pál altábornagy katonai körlet- 
parancsnokkal az élen a Nemzeti 
Hadsereg miskolczi körletparaucs- 
nokságának teljes tisztikara is meg 
jelent. '

A programra első számaként a 
Miskolczi Egyesített Dalárdák nem­
zeti imádságunkat, Hymuuszt énekel­
ték Beregszászy Karoly karnagy 
vezetése mellett. Gálffy Ignác meg­
nyitó beszéde után dr. Ajthay 
József, a Liga ügyvezető alelnöke 
ismertette a Liga szükségességét és 
célját, amely nem más mint a 
területi integritás eszméje. Beszól 
a Liga múltjáról, nagy feladatairól.

Meg kell birkózni a magyar­
ság ellen a külföldön terjesz­
tett rágalmakkal, másrészt 
céltudatos, tervszerű, mesz- 
szeágazó propagandával kell 
meggyőzni a külföldet az év­
ezredes magyar iga. Ságokról.

Emtán Hermann Lajosnó két gyö­
nyörű irredenta dalt énekelt. A mű­
vészi tökéletességgel előadott ének­
számok (Rácz—Pazár : „Rákóczi 
hiv . . valamint Sassy—Szent- 
Gály: Sirató ének) mély hatást 
váltottak ki a közönségből, az éuók- 
számokat Pazár István kísérte zongo­
rán. Kovács Kő rakó Béla költeményt 
adott elő szép hatással. Dr. S’zápi- 
pános Gerő kuruc nótákkal gyönyör­
ködtette a közönséget. Kende István 
budapesti kikü dött a Magyar Ifjúság 
Területvódó Ligája nevében beszélt 
nagy hatással. Éles megvilágítással 
állította be az ifjúság szerepét a 
politikában, majd ráférve a béke- 
szerződésre, kijelentette, hogy

a magyar ifjúság az ország 
területi integritásáról nem 
mondhat le soha.

Lendvay István, az országos nevű 
poéta három gyönyörű költeményét, 
az * „Éjféli katona,“ Csillagokhoz 
szólok és „Páriában“ cimüéket adt’á 
elő. A műsort Tilger Áypád lelkesÁrpád
irrédentsi ' indulója;' á „Nem, 
soha! . fejezte be, amelyet az 
egyesült dalárdáknak a közönség 
tetszésnyilvánítására meg kellett 
ismétel diók. ‘ 1

Este díszelőadás volt a színházban. 
A színház nézőtérét nagy közönség 
töltötte még, mely egész estén 
tüntetett hazafias érzéseivel. Lendvay 
költeményeit' ‘adta elő hatással. Az 
előadás megkezdése előtt dr. Szap­
panos Gerő tárogatón előadott kuruc 
nótáiban gyönyörködött a közönség. 
Szinrö került Pékár Gyula hangula­
tos drámai költeménye „A Magyar" 
majd utána „Túl a nagy Krivánön."

m
Harisnyák, keztytik

úri íehérnemüek nagy 
választékban

rbiába szökött Juhász, 
ranyfogsoros betörő.

0 korona volt a zsákmány.
«ggel tudósítójától.) Részle 

girta annak idején A Reggel 
gyarányú betörést, amelyet 

február 15-ón Miskolcion, a Soós 
féle Széchenyi utcai nöiruha keres­
kedés kárára elkövettek. A betörés 
töbj) mint egy negyedmillió koronát 
éró; Zsákmányát a Nardey detektív 
csoport emberei tudvalevőleg a Tiszai 
pályaudvaron, az elutazni készülő 
Juhász Lajos borbélysegéd bőrönd­
jeiben és- :sógorának, S!urmana Fe­
rencnek lakásán hiánytalanul meg­
találták. t‘ " *

Juhász, ez a nagystílű betörő, aki 
egyenesen külföldi áruexportot szer­
vezett a betöréses lopáson „anyagá­
val", a Soós-fele gaztett man 
megszökött Miskolczröl. Sturmana 
Ferencet még ott a pályaudvaron 
lefegyverezte egy rendőr a kardjavai 
és suíjos sebesülten beszállították az 
Erzsébet kórházba.

Juttass Lajosról, - miután ót az 
államrendőrség országosan köröz­
tette, most végre hirt adott a szegedi 
rendőrség. Táviratilag tudatta az 
ottani rendőrség a quiskolezival, hogy 
Juhász Lajos, akinek Szegeden tód 
rászüzleté väti,’ három nappal a mis 
kolczi Soós-féle betörés után Sze­
gedre érkezett," ott minden holmiját 
összecsomagolta és február 19-en 
átszökött a szerb megszállott 
■területre. A zsákmány értette, ame­
lyet Juhász Lajos Szerbiába átvitt, 
kerekszámban 600000 korona.

ß tu imaun Ferenc ezalatt öt hétig 
feküdt betegen a kórházban, egy 
ideig élet es jialál között lebegett, 
mert balkarján a zseb üazkösódni 
kezdett. Az orvosoknak sikerült meg­
menteni Sturmannt, akit egy ideig 
^atlasz bftptársának is tartpUag.

Az icjőkőzóéh megejtett alapos 
rendőri .pypmnzás azonban azt lat­
szik bizonyítani, hogy Sturmann Fe­
renc ártatlan az ó és sógora ter­
hére rótt betörésekben. Juhász gaz 
tetteiről ngk.i nem volt tudomása és 
elhitte Sturmann a sógorának azt a 
meséjét, hogy a sok drága holmit a 
„kommünböi mentette át.

Sturmann Ferencet ma dó után a 
kórház mint rékonvalescenset elbo- 
csájtolta. Russay dr. főszolgabíró, a 
bjlnügyi osztály vezetője azonnal ki­
hallgatta Sturpaannt. A kihallgatás, a 
nyomozás aÖatáí és -főleg a beteg 
ember állapota folytán Russ&y rendőr 
kapitány Sturmann Ferencet szabad­
lábra; helyezte. A nyomozás ebben az 
ügyben azonban tovább folyik.

A Juhász ellen kiadott miskolczi 
allamrendörsógi kötözőiével sok ér­
dekes adatot tartalmaz. Valószínűnek 
tartják,'hogy a vákmeró gonosztevő 
yisszanierószkedik # ismét Miskplezra.

Körözés. 643—ÍÖ2'Ó. az. Juhász 
Lajos 32 éves róna. kath. vallása 
nőtlen borbélysegéd lopás-kasszafars- 
sért 5—6 Ízben büntetett elóele ü, 
magas, nyúlánk, szóke nyírott baju­
sza, fekete hossza kabátot fskete 
prpmmel, szürkés puha kalapot, bar­
nás ruhát visel, felsó fogsorában fel­
tűnő sok arany fog van. Nagy szere­
tettel jár Szegeden át a Bácskába 
zsír és szalonna csempészés végett.

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

ROLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Külön óra- és ékszer 

’ javító műhely,
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140
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Porzsolt Kálmán 
előadása. ,

A kitűnő iró, a magyar újság- 
olvasó" kdzönsóg közkedvelt „Zsolt-ja* 
az idén is eljött hozzánk, hogy öt­
jeitől es szellemességétől szijiorkázó 
előadásával egy kellemes, derűi órát 
szerezzen nekünk/

Témájának egy részét abból a 
szomorú korszakból merítette, amikor 
ö Huszar, Friedrich, Lovászy és még 
igen sok hasonló kaliberű uml 
egyetemuen a Mnrkó-utcai fogházban 
elmelkednettek a vőrösuralom’erkolcs- 
nemeaitő hatása felett. Ezekről a 
sötét vagy piros napokról mondott 
el néhány »kedves“ intimitást, me­
lyeket a múlt megbocsátó,; derűs lés 
humoros patinájával vont be.

Előadásának középpontjában — 
természetesen ma is a ml' állott. A 
nő, aki, mielőtt az Úristen a földre 
küldte, ellopott a menydrszágból é!gy 
darabkat és valahová eifejtette ma­
gánál. Kár — úgymond, >— hogy 
némelyik annyira elrejtette, hogy 
sohasem találja meg nála senki.

Előadása mindvégig a lángoló ha­
zafiasság es a tiszta erkölcs jegyében 
folyt- le és akik pikáns részle.eket, 
avagy a kommunizmus által közénk 
dobott lüzcsóvanak, a szabadszere- 
lem-iiek a dicsőítését várták tőle, 
azok csalódtak. De ezek'is kelleme­
sén csalódtak. Igenis, szerinte vissza 
keil terűi az erkölcshöz, mert erkölcs 
neiküi nincs nemzet es vissza kell 
icrni a vadashoz, mert vallás nélkül 
Mt Ci erkölcs.

A kommunizmus alatt mélyen le- 
sülyedi a női erkölcs és azok, akik 
rikoltó jelszavakkal ígérték a nók 
felszabadítását, a nói nem megvédel- 
,m-ízeset a munkában, szerelemben és 
házasságban való kizsákmányolás eilen, 
épen ezek a gyorsított házassági és 

.megkönnyitett elválási róforínjaikkal 
es a szabadszerelem erkölcsronto ta­
naival helyrehozhatatlanul sokat vé­
tettek a női társadalom és női er 
köiés éllen.

Ha védelmező szavát mindig a nők 
mellett emeli fel, ez azért van, mert 
-azoKat keli védeni, akik ellen leg­
többet vétett.

Nős, mi szívesen megbocsátunk 
-ezekert a vótkélérf,' mert ha eny- 
nyit nem vétett volna ellenük es 
ennyire nem ismerné a nőket, akkor 
tálán nem is tudna olyan sziporkázó 
elmességet mondani roUk. ‘

A disztingváít közönség a színhá­
zat szihüítíg megtöltötte, mindvégig 
élvezettel hgUgatta a sok kedves öt­
lettel és -tttánozhatatlanul jóizii ha ion- 
lattal fűszerezett nívós, magvas elő­
adást és nyiít színen is nem egyszer 
i'(hangzott az elismerő taps. Egyéb­
ként‘'ilkaJmkm volt! előadás 'után 
nchapy szót vájtam az illusztris iró- 
ya\ aki á következő kedves sZkvakat 
intézi a miskolczi közönséghez,

—•A w, V »•>! m
Hegyek dóba más városba 

s boldog vagyok, hogy ezt Miskolczon 
megtaláltam. A miskolczi közönség a 
legmegórtőbb az országban. Gyönyö­
rűség neki beszélni. De ha tudtam 
volna elóje, hogy a Terület,végö Liga 
e uapon ülést tárt Mi.skOlczoü, akkor 
^balasztottam volna előadásomat, 
hogy ázóh az ülésen résztvehessek.

— Ha szerelemről és házasságról 
beszélek, ennék Öká az, hogy iüásó- 
*át, óvjak azoktól a hibáktól, amiket 
en elkövettáh? A CsáláfJi élet Ha­
táságában a nemzeti élet megerősö­
dését játom.

H I. né.

St miskolczi törvényszék elnöke 
az uj ötöstanács fiiáttitásárit.

Sok a kommunista hilnügy, kevés a kiró. —
(A Reggel Tudósítójától.) A kom­

munista bünpörök nagy száma, a 
súlyosabb beszámítás alá eső bűn- 
cselekmények sokasága folytán az 
ötös tanács fizikailag nem képes az 
ügyeket tárgyalni. Szükségessé válik 
egy uj tan,ács megszervezése, amely a 
tárgyalások tempóját sietieiné. Sá­
toraljaújhelyben is két tanács dolgo­
zik és ott gyorsabb mederben törté­
nik az ügyek elintézése.

Dr. Láng Ernő kúriai biró, a 
miskolczi törvényszék elnöke
ma munkatársunk előtt e közérdekű 
tárgyban következőleg nyilatkozott:

•— Az ötös tanács fizikailag tény­
leg képtelen az ügyeket ngy le­
tárgyalni, ahogy azt a gyorsított 
eljárás megkívánná. Feltétlenül 
szükséges, bogy egy második tanács 
is tárgyaljon kommunista bűnügye1 
két. Ennek jelenleg egyedüli aka­
dálya csupán az, hogy kevés a bírói 
létszámunk. Rövid időn belü azon­
ban érintkezésbe lépek az igazság­
ügyminisztériummal és több bírónak 
törvényszékünkhöz való áthelyezését 
fogom kérni. Azt hiszem, hogy az uj 
tanács nemsokára meg is kezdheti 
működését.

3€aiáiraüé(téfi a mezőcsáti tömeg- 

gyiíüosság Rét főöüriösét.
Az ötös tanács döntése. — A halálraítéltek kegyelemért folya­

modnak. — Dr. Hajnal Dezső kegyelmi kérvénye.

(A Reggel tudó itójától) .Vasárnap 
délben hirdette ki dr. Rázsó Gyula 
tövényszóki lanacselnök az ötös ta­
nács Ítéletet a mezőciali 'hatszoros 
gyilSósság ügyében.

Az ítélet.
Az e’nők a termet zsúfolásig meg­

töltő közönség feszült figyelme mel­
lett emelkedett szólásra és elhang­
zott a köve kező ítélet:

Ä magyar állam neveken! A mis- 
bolczi törvényszék ötös tanácsa a 
gyilkossággal és egyéb bűntettekkel 
vadólt Back Dénes és társai bűnü­
gyében a következően Ítélt:

A bíróság bűnösnek mondotta ki 
Back Dénesi. Máz Józsefet, S*alvay 
Mihályt, Gynrcsik Andrást, Miklós 
Istvánt, Hies Studort es Huszár 1st 
vánt hat rendbeli gyilkosság elköve­
tésének bűntettében mint tetteseket;

Thomka Andrást, Röding Dezsőt, 
Bicska Istvánt, Schröter Mártont, 
Schröter Jánost, 1. Nagy Sándort, 
Körtvélyesi Gyulát és Baranyi Jánost 
hat rendbeli gyilkosságban mint bűn­
segédeket.

Ezenkívül Back Dénesi egyreud- 
beli orgazdaság bűntettében,. Becska 
Istvánt egy rendbeli lopás és Nagy 
Sándort három rendbeli személyes 
szabadság megsértésének büntettébeu 
és Baranyi Jánost egy rendbeli sze 
múlyes szabadság megsértésében és 
végül Huszár Istvánt ötrendbeli sze­
mélyes szabadság megsértésének bűn­
tettében. Pouyi istvant ötreudbeli 
személyes szabadság megsértésének 
bünrószességében és ezert a birőság

Back Bánost, Endreiler Jó­
zsefet, Bódi Istvánt, Gyúr 
esik Andrást, Miklós Istvánt, 
Illés Sdhd'ort és Huszár 1st. ; 
Vánf kőtél általi halálra Ba- I 
ranyi Jánost 15 évi íegy­
házra. A huszadik életévét 
még be nem töltő Máz Józse­
fet és 5zalyny Mihályt J5 évi 
fegyházra, Tho'mka Andrást 
10 évi fegyházra, Bődig De­
zsőt 5 évi, I Nagy Sándort 
10 évi, Körtvélyesi Gyulát 12 
óv fegyházra, Biecska Istvánt'
(fiatalkorú) 2 évi fogházra, 
Pónyi Istvánt 1 évi fogházra 

ítélte
A vizsgálati fogságnak megfelelő 

időt a büntetésbe beszámították.
ízútin az Ítélet hosszas indoko­

lása következett. Az elitéltek nyu 
godtak, látható közönnyel fogadták 
ae Ítéletet.. A hallgatóság közül Back 
testvére, hangok' sikoltozássá! fogadta

az itéletef, mire kivezették a terem 
bői, majd az elnök egyenként meg 
kérdezi az elítélteket, hogy folyamod­
nak-e kegyelemért. Igennel feleltek 
valamennyien. Ezután a bíróság ke­
gyelmi tanácscsá alakult át, amely 
afelett döntött, hogy az elitélteket 
kegyelemért ajáulja-e a Kúriához, 
vagy sem. A kegyelmi tanács döntése 
titkos. , , ,

A védők munkája a kegyelemért
A halálraítéltek ügyében elsősorban 

irányadó a törvényszék kegyelmi ta­
nácsának elöntése ezután a Kúria ha­
tároz a halálraítéltek sorsa felet*- éx 
vegsó fokon Horthy Miklós kormányzó 
kezében van a kegyelem adás. A vé­
dők már be is adtak a törvényszék­
hez kegyelmi kérvényeiket amelye 
lyeket azután Horthy’ Mik­
lóshoz, Magyarország kormányzójá­
hoz juttatnak el. -

Dr. Hajnal Dezső halálraítélt vé 
dencei nevében az, alábbi szivbemar- 
koló emelkedett hangú kegyelmi kér­
vényt nyújtotta be, melynek lénye­
ges részeit itt közöljük:

Főmélíóságu Kormányzó Ur !
A magyarok Istenének gondvise­

lése Önt választotta ki arra, hogy 
megmentője légyen a tengernyi ellen­
ség és részben saját fiai hibái által 
komoly veszélybe jutott, sokat szén 
védett drága magyar hazánknak.

Nőm tehfctte ezt más okból, mint 
azért, mert megelégelte a megiévedt, 
de eleire hivatott Magyar szenvedé­
sét es a célból, hogy a ma ellenség­
ként, vele szemben álló szomszéd- 
nemtelek kénytelenek legyenek mi 
hamarább megállapitaui, hogy: „él 
Magyar, all Buda még“ !

A bíróság áltál bűnösnek talált 
ember részére Főméltóságod kezé­
ben van a kegyelem az életre s 
csak végső fokon van „Istennél a 
kegyelem“ a porhüvelyétől megvált
— leieknek.

Főmeúó.-ágú Kormányzó Ur !
Mi aióiirott, a sors csapása foly­

tan előállott szerencsétlen politikai 
átlapolok foytán bajba jutott ma- 
gyáruk élni akarunk, hogy leveze- 
kéljük az akaratunk nélkül és elle­
nére testileg kétségén kívül elköve 
tett bűnünket, melyről ‘ azt tartjuk, 
hogy maga az a tény, htfgy sok ezer 
ember közül éppen mi akadtunk'‘a 
eors útjába, hogy eszközét "legyünk
— éppúgy, mint. a halált 1 okádó 
Manlicher az ártatlan embervér hul­
lásának — Isten büntetése vojt; — 
talán „az apák bűnéért“. Élni aka­

runk, hogy elmulasszuk Isten harag­
ját és lelkünk tisztáé kórüljön az 
Isten ítélőszóke elé.

Hogy ne mondják gyermekeinkre, 
hogy „apjúk- azsákasztófán végezte“, 
hogy né érje ez a gyalázs, minden­
esétre ártatlan feleségeinket, boldog­
talan anyánkat. Az Isten kegyelmé­
ből az Őn kezébe letett kegyelemből 
részt kérünk mi is, ami kizárólag a 
bűnös embernek jár, amilyenek­
nek illetékes úton él vagyunk is­
mérve.

- Főméltóságu Kormányzó Ur!
A halálra szánt ember utolsó es- 

deklése ez:
„Mentse meg lelkünket“ — és 

gyermekeinket, a boldogabb magyar 
Haza jövendő támaszaként — agya- 
lázaltól !

Kizárások a Mérnök

Revízió alá veszik a határozatokat.

(A Reggel tudósítójától.) Izgalmas 
gyűlést tartott a múlt héten a Mér­
nök és Építész Egyesület miskolczi 
fiókja. A gyűlés egyik főtárgya a ta­
goknak a kommunizmus; alatt való 
magatartása volt. Tárgyalásra került 
ezenkívül Friedmann vasgyári főve- 
gyéiz ügye is, aki ellen az volt a 
vád, hogy Alländer Henrik volt vas­
gyári főbök ellen a minisfc'ériunmál
följelentést tett.*■. ; •

Az elnökség indítványa az volt, 
hogy B’riedmannt eme cselekedete 
miatt zárjak ki az egyesületből.

Barabás iparfelügyelő amellett fog­
lalt állást, hogy mielőtt az egyesü­
let határoz, hallgassa meg a megvá­
dolt fő vegyészt és általában a vád ■ 
dal illetett tagok meghallgatása 
nélkül ne hozzanak ítéletet.

Barabás álláspontja mellett szava­
zott Alläoder Henrik is, aki ellenez­
te Friedmann ' kizárását, és még 
számosán; de

a többség elvetette az indít­
ványt és a kizárás mellett-
foglalt állást.
Friedmann fő vegyész kizárása az 

egyesületből széles Körökben fog fel­
tűnést kelteni, mert

a kizárt fővegyész találmá­
nyai révén euiópai hirü szak­

ember. I
Az egyesület kommunista üzelmek 

miatt bűnösöknek találta Frank Adolf 
főmérnököt és Szász főivegyészt

Mindkettőt kizárták az egye­
sület kebeléből

A diktatúrában való m igatartása 
miatt Gobbi Jenő mérnököt-feddérre 
Ítélték. -Ezenkívül értesülésünk sze­
rint több tagot Ítéltek még feddésre 
es dorgálásra. Hír szerint azonban 
az összes Ítéleteket revízió alá fogja 
venni a mérnőkégyesülét, mert korri­
gálni kívánja azt a formahibát, hogy 
ítélet előtt a vádlottakat nem hall­
gatta meg.

Mintán egyetlen katonai és pol­
gári fórum sem Ítélkezik az' érde­
kéitek meghallgatása nélkül a mér­
nök egyesület az Ügyek revízió ah 
vételével ezt a helyes áMtspon-ot 
kívánja honorálni. A mi álláspon­
tunk ebben az ügyben az, hogy azo­
kat, akik kommunista üzelmektfen 
részesük voltak, kegyetlénü még 
kell büntetni, de ártatlan unbetek, 
viszont ne szenvedjenek jogsérelmét. 
Kétségtelenül a tegtíelyesebb trfhát 
ha a mérnökegyesület is kontráik!- 
torius eljárási módot alkattmrz -!k
t '• .- ■ ; ’...I *•;
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Felhívás a kereskedőkhöz, a hely 
beli mértékhitelesítő hivatal főnöké­
vel történt me állapodásunk szerint 
a mértékek hitelesítése a húsvéti 
üunepek után történik, előre megál­
lapítandó beosztás szerint. Felhívjuk 
a kereskedőket, hogy mindaddig, mig 
a hitelesítő hivatalnak mérlegeiket 
be nem mutatták, ne is javíttassák 
ki. Miskolcz, 1920. márc. 22. A Mis- 
kölczi Kereskedelmi Testület Elnök­
sége.

— Házasság. Kohn Miksa, a Kohn 
Károly cég tulajdonosának fia Mis­
kolcz és Flesch Jocánka Aszaló, há­
zasságot kötöttek. Minden külön ér 
tesitós helyett. — Breier Ármin és 
König Sárika Miskolcz, a mai napon 
házasságot kötnek. Minden külön ér­
tesítés helyett.

— Beszüntették a munkát a szabó- 
műhelyekben. Megírtuk, hogy a szabó 
munkások 6 százalékos fizetéseme­
lést kértek a mesterbktől. Memo- 
raadumba foglalták kívánságaikat, 
mely felett a munkaadók több alka­
lommal élénk vitát folytattak és vé­
gül azt visszautasították. A munká­
sok az eddigi fizetés mellett nem 
hajlandók tovább dolgozni és a mai 
napon az összes műhelyekben abba­
hagyták munkájukat.

A „Deborah“ jótékonyság nőegylet
ez utón kéri fel az összes egyleti ta­
gokat, hogy az évi közgyűlésen meg­
állapított húsvéti segélyezésre a sze- 
mérmetes szegényeket, családtagjaik 
számát jelezve, f. hó 25-ig d. u. 2—5 
Óráig jelentsék be az egyleti irodá­
ban, Tisztelettel Princz Jakabué 
elnök.

S Elment a vörös katonákkal. A
miskolczi m. kir. államrendőrség a 
kővetkező körözést rendelte el: Kap­
csos József 14 éves fiú 1919. év au­
gusztus havában a szülői házat az 
elvonuló vörös katonákkal elhagyta, 
s azóta nyomtalanul eltűnt. Kérem 
körözését s feltalálás esetén hatósá­
gom kiértesítését. Személy leírása : 
Születési helye: Tiszakeszi, születési 
eve 1906, illetőségi helye Miskolcz, 
kora 14 éves, vallása ref,, nagysaga 
növésben, testalkata erős, arca ke­
rek, arcszine, baja, szemöldöke barna, 
orr.i rendes, fogai épek, álla kerek, 
nyelvismerete magyar, szülők nevei : 
Kapcsos Zsuzsanna.

— Elitéi orgazdák. A miskolczi 
törvényszék büntető tanácsa ma dél­
előtt tárgyalta dr. Maurer László 
elnöklósével Fűzi Pálné, Bodó Mi- 
hályné boldvai, Tóth Jánosné és Ko­
vács Mihálynó beisőbőcsi lakosok 
ügyét, akik orgazdaság bűntettével 
vádolva állották a bíróság előtt. A 
vádat dr. Lukács János államügyész 
képviselte. Fűzi Pálné és Bodó Mi- 
hátyné a kommunizmus alatt vörös 
katonáktól rnhancmtteket vásároltak 
meg, melyek rablott holmik voltak. 
A bíróság három-három heti fog­
házra ítélte őket. Tőth Jánosné és 
Kovács Mihályné a román meg­
szálláskor román katonáktól külön­
böző rablott dolgokat vásároltak, bár 
tudták, hogy azok törvénytelen utón 
kerültek a katonák kezébe. A bíró­
ság három három hónapi fogházra 
itelie ókét.

— Az Erzeébet-fürdő
nyitva tesz.

— Csomag, és levélforgalom kor­
látozása1 A pénzfelülbélyegzéssel kap­
csolatban O.M. Bank le népi bélyegzett 
behozatalénak és kivitelének megaka­
dályozása céljáqól folyó hó 18-ával 
kezdődő hatállyal a miskolczi ipar­
kamarától vett értesülésünk szerint 
a kereskedelmi miniszter további in­
tézkedésig a kővetkező korlátozáso­
kat, léptette életbe: Küi/óldról és ’ 
Magyarországnak megszállott részei- j 
bői érkező összes csomagokat a vám , 
hivataloknak feltétlenül be kell mu- i 
tatni. melyek azokat felbontják és 
tartalmukat füzetesen átvizsgálják. 
Ezek szerint a fenti helyekről ér­
kező csomagok, értéklevelek, lezárt 
közönséges és ajánlott levelek esak 
abban az esetben kézbesíthetők, ha ; 
azok vámkezelve lettek. Magyaror- , 
szágból a külföldre és Magyarország 
megszállott területeire közönséges és 
nemzetközi csomagok felvetele be- 
szüntettetett és a közönséges és 
ajánlott levelek nyitva feladása lett 
elrendelve. A netán zártan feladott 
levelezések az 1. pontban emlitett 
22.727. számú rendelet szerint gya­
núsként kezelendők, vagyis ezeket 
csak az esetben lehet külföldre to­
vábbítani, ha azok vámkezelve lettek.
A nyitva feladott küldemények (kö­
zönséges és ajánlott levelek, nyomtat­
ványok, áruminták és üzleti papírok) 
a külfölddel és Magyarország meg­
szállott területeivel való forgalomban 
úgy az érkezést, mint a feladást il­
letően az illetékes kicserélő hivata­
lok által átvizsgálandók a tekintet­
ben, hogy le nem bélyegezett osztrák 
magyar bankjegyek nincsenek-e ben­
nük? Igenlő esetben ezeket vámke­
zeltetni kell.

— A só Arának újabb megálla­
pítása. A miskolczi Kereskedelmi és 
Ipariaméra közlése szerint a mi­
nisztérium 2041—1920Í M. E. az. 
rendelete (Budapesti Közlöny 65. 
sz) azon fontos intézkedést tartal­
mazza, hogy a vámvonalon át be­
hozott au rak a sónak árát, amely 
nem a Sóelosztó Bizottság által ki­
utalt készletekből és nem az Általa 
megállapított fejadag szerint kerül 
szétosztásra, a törvényhatóság első 
tisztviselője a legutóbb megállapított 
maximális áraknál nagyobb összeg­
ben is megállapi hatja, amennyiben a 
nagyobb ár, tekintettel az igazolt 
beszerzési költségekre, kiszabott és a 
befizetett vám és engedély illetékre 
és a szokásos kereskedői haszonra, 
szükségesnek mutatkozik.

izgatásért két és fél évi súlyos 
börtön. Kovács Mária salgótarjáni 
cselédleá-ny nyilvános helyen nemrég 
becsméróleg nyilatkozó, t a nemzeti 
hadseregről s azt mondta, hogy nem­
sokára szaladni fognak, m> re már 
Romániában vannak az orosz bolse­
vikok. A miskolczi hadosztálybiróság 
ma vonta felelősségre Kovács Máriát 
a kijelentéséért s az állam hadereje 
ellen elkövetett bűncselekmény miatt 
két és fél évi snlyos börtönre ítélte.

— A fogyasztási adók emelése.
A pénzügyminiszter az indemnitásról 
szólő törvényjavaslatban a fogyasz­
tási adónemek lényeges felemelését 
javasolja. A szesz eladási árából a 
kincstárt megillető részösszeg egye­
lőre változatlan marad. A sajtolt 
élesztő adóját 5 fillérről 1 K-ra 
emelik. A cukorfogyasztási adó mé- 
termázsánkónt 200 K lesz. Ez azon­
ban csak névleges intézkedés, mert 
a javaslatban felhatalmazást kór a 
miniszter, hogy a cukorrópatermelés 
és a cukorfogyasztásra vonatkozólag 
akként intézkedhessók, hogy a cukor­
központ államosításával egyidejűleg 
saját kockázatára gyártat és saját 
számlájára hozza a cukrot forga­
lomba. A termelő megkapja a fix 
beváltási árat, a gyár bérmunkát 
végez és a kockázat és minden ha­
szon a kincstáré. A söradó hekto­
liter- és cukorfokonként 6 K lesz, 
a vámvonalon át kivitt sör után pe­
dig a visszatérítés 60 K. Az ásvány- 
olajnemüeknél felhatalmazást kér á 
miniszter, hogy a kincstár részére 
megfelelő részesedést biztosítson. A 
boritaladó lényegesen emelkedik. 
Hektoliterenként 42 K lesz, amely­
ből 30 K az államé és 12 K a köz­
ségeké. A só árát is felemelik, az 
emelés mértékét a miniszter rende­
letileg fogja szabályozni. A mester­
séges édesítőszerek árát és forgalom- 
bahozatalát külön redelet fogja sza­
bályozni.

— Ilres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona- gyógyszertár 
a Sőtét-kapnval szemben.
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Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Hamfó (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Cim Bloch Beia ékszerész 
Korona-szalloda melleit. 73

Hajdnnó Sinkipann Dora. Gyors­
áé gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bloch, hegedű Iskola I. rész 
isméi kapható Fereuczi B. könyv- 
kereskedésében Miskoiczou. 117

Reggeli és uzsonna kávé, 
csoaotade, tea, francia es olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin- u- 5. 109

Ócska inga és fali órakat (oar- 
mely állapotban,) valamint antik 
pénznemeket magas áron veszek. 
Kazinczy-ú. 30. 132

Gimnáziumot végzett izr. fiatal­
ember nagyobb gazdaságban gyakor­
noki vagy egyéb állást keres. Cím a 
kiadóban. *163

20—25 nógyszögmeter linóleum 
vagy ugyanannyi fuiószönyeg meg­
vételre kerestetik. Kecske menne, 
Battyanyi-u. 9. 158

Tisztességes kifutó fin felvétetik 
Fereuczi B. köuyvkerereskedesebeu.

160

— A nagyérdemű közönség hús­
véti fűszer es csemegeazükssgieiét a 
viszonyokhoz képest előnyös áron 
lotja el az Altalanos Be zérzesi Vál­
lalatnál Hunyad-utca 62.

Sarai Lajos és Társa festék gyári 
raktárának teiefocszáma 7 —92. 195

— MVSC-DVTK 8:0 (0:0).
Szitáló esőben, erős küzdelem után 
biztosan győzte le régi riválisát a 
Vasutas csapat. A DVTK csapata 
még gyenge, s bár az első félidőben 
még szivósan védekezik, a második 
félidőben a Va suta? ok hatal­
mas finise alatt összeroppan, és a 
Vasutasok gyönyörű játéka után 
egymás után könnyen érik el 
góljaikat. A MVSC megtalálta idei 
össze állítását, a csapat ngy egész­
ben, mint külön-külön kitűnő. 
Krompaszky a szokott erélyel, jól 
biráskodott.

— A birkózó és vívó akadémiára
jegyek Fodor Zoltán könyvkeres­
kedésében válthatók. <

— Football mérkőzés. Folyó hő 
25-én Gyümölcsoltó Boldogasszony 
napján az MMTE a DVTK csapatát 
látja vendégül a népkerti sporttele­
pén. A mérkőzés igen izgalmasnak 
ígérkezik, mert mindkét csapat erő­
sen készül a csütörtöki találkozóra. 
Mint értessünk a csapatok teljes 
összeállításban állanak ki, s igy a 
közönségnek alkalma lesz egy nívós 
és erős küzdelmet végignézni. Biró: 
Krompaszky.

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
Ízlésesebb kivitelben készülnek

DEIWJÁM-CÉGBÉL
Kossuth utca 2. — Saját készit- 
ményü kész cipők kaphatók. —

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy zárt hintó 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal 
Egy halmaz betoncső 

Huszár-utca I.

főutcán Utfő asztalodhoz
ujságárusitókat fővárosi lapok 
árusítására . magas százalék 
mellett felvesz „A REOOEL“ 

kiadóhivatala

A szerkesztésért felelős: 
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Családok szóra- tisztán készéit
kozókelye a <J Q.tííi01ll(lmK(W6líüZ palackkor ok.

Minden este Seszti 3enö zeneüara Hangversenyei.
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